

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Протокол засідання  
АК I рівня ЗДО я/с №18  
09.10.2023 № 1

ГРАФІК  
роботи атестаційної комісії у 2023-2024 н.р.

№ з/п	Зміст роботи	Терміни (строки) виконання	Відповідальний за виконання
I засідання	1.Скласти та затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році 2.Затвердити графік проведення засідань атестаційної комісії та форму голосування під час усіх засідань. 3.Визначити строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі). 4. Прийняти рішення, що педагогічні працівники, які атестуються, мають подати до 29 грудня «Опис досвіду роботи» до атестаційної комісії.	09.10.2023	Члени атестаційної комісії
II засідання	1.Розглянути подані документи педагогічних працівників, які атестуються( за потреби, перевірити їхню достовірність, встановити дотримання вимог пунктів 8,9 розділу I Положення ) 2.Прийняти рішення про вивчення практичного досвіду роботи педагогічного працівника, а також затвердити графік заходів з його проведення.	18.10.2023	Члени атестаційної комісії
III засідання	1.Розглянути вивчення професійної діяльності педагогічних працівників, які атестуються, а саме: -оцінити професійні компетентності педагогічного працівника з урахуванням його посадових обов'язків і вимог	08.01.2024	Члени атестаційної комісії

	<p>професійного стандарту (за наявності);</p> <p>-брати до уваги «Опис досвіду роботи», що подає у комісію педагогічний працівник, який атестується;</p> <p>-заслухати аналіз практичного досвіду роботи педагогічного працівника</p>		
IV засідання	<p>1.Прийняття рішення про результати атестації педагогічних працівників за підсумками їх роботи у між атестаційний період</p> <p>2.Оформлення атестаційних листів (у двох примірниках) за відповідною формою, у якому фіксується результат атестації педагогічного працівника</p>	20.03.2024	<p>Члени атестаційної комісії</p> <p>Секретар атестаційної комісії</p>

Секретар атестаційної комісії

Ольга ПОЛІЩУК